

**Китайгородський будинок-інтернат для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю
(СТАРОУШИЦЬКЕ ВІДДІЛЕННЯ)**

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі **Молоко коров'яче питне пастеризоване, згущене молоко** (код ДК 021:2015 - 15510000-6 Молоко та вершки, деталізовані коди - 15511100-4 - Пастеризоване молоко; 15511600-9 - Згущене молоко)

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

Китайгородський будинок-інтернат для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю;

код ЄДРПОУ 23844232;

32392, Хмельницька область, Кам'янець-Подільський район, с. Китайгород, вул. Центральна, 7;

Категорія Замовника: Відповідно до п.3 ч.4 ст.2 ЗУ «Про публічні закупівлі»

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Молоко коров'яче питне пастеризоване, згущене молоко (код ДК 021:2015 - 15510000-6 Молоко та вершки, деталізовані коди - 15511100-4 - Пастеризоване молоко; 15511600-9 - Згущене молоко), на 2024 рік.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями, UA-2024-01-09-000590-a

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 296146,00 грн. (Двісті дев'яносто шість тисяч сто сорок шість гривень 00 копійок)

Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів / послуг методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275. Замовником здійснювався пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінової інформації, до якої відноситься інформація про ціни товарів, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в т.ч. на сайтах виробників та постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель "ProZorro" та на аналогічних торговельних електронних майданчиках.

Розмір бюджетного призначення: відповідно до кошторисних призначень на 2024 рік.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ,

ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

(ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ)

Таблиця 1

НАЙМЕНУВАННЯ	КІЛЬКІСТЬ	ОПИС ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ
молоко коров'яче питне пастеризоване з масовою часткою жиру 2,6%	7300 кг	Молоко коров'яче питне пастеризоване, з масовою часткою жиру 2,6%, з кількістю цукрів не більше 10 грамів на 100 грамів, бажано з додаванням вітаміну D, однорідна рідина без осаду, пластівців білка та грудочок жиру, має бути відповідного кольору, чистим, без стороннього запаху та смаку (не гіркий, не кислий), без консервантів та рослинних домішок, вітчизняного виробництва, не повинно

		<p>містити ГМО, шкідливих, небезпечних та токсичних речовин. Не допустимо зараженість молока шкідливими грибками та бактеріями.</p> <p>Виробляється з коров'ячого молока відповідно до вимог ДСТУ за рецептурами та технологічними інструкціями, затвердженими в установленому порядку з дотриманням вимог санітарного законодавства України для молокопереробних підприємств.</p> <p>Якість та безпечність молока повинна відповідати вимогам, визначеним наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 12.03.2019 № 118 «Про затвердження Вимог до безпечності та якості молока і молочних продуктів».</p> <p>Молоко повинно бути розфасоване в картонні пакети місткістю 0.9л. Кожний пакет повинен мати чіткий відбиток дати виробництва або кінцевого строку реалізації (число, місяць, рік), умови зберігання, термін придатності. Продукція, маркування, пакування повинні відповідати діючим стандартам в Україні, або ТУ заводу виробника, дійсними на момент постачання. Строк придатності товару на день поставки повинен становити не менш 90% від загального строку придатності. Молоко має бути виготовлено у відповідності до умов ДСТУ 2661:2010 «Молоко коров'яче питне». Технічні умови».</p>
<p>Згущене молоко незбиране з цукром, жирністю не менше 8,5%</p>	<p>111 кг</p>	<p>Вид продукції- Молоко незбиране згущене з цукром</p> <p>Консистенція- Рідке згущене молоко</p> <p>Фасування жестяні банки, вага 370 г</p> <p>Оцінка якості- Відповідно до ДСТУ ISO 9001:2015</p> <p>Термін зберігання- Не більше 12 місяців Походження сировини- Молоко коров'яче</p> <p>Масова частка жиру %- не менше 8,5</p> <p>Додаткові вимоги: колір згущеного молока повинен бути білим з кремовим відтінком, рівномірним по всій масі. Консистенція згущеного молока повинна бути однорідна, кристали молочного цукру – лактози – не повинні відчуватися. Смак згущеного молока повинен бути солодким, з ярко виявленим присмаком пастеризованого молока, без сторонніх присмаків та запахів</p>

Таблиця 2

Розділ I. ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ ДО ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ:

1. Товар, що є предметом даної закупівлі, повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, чинним нормативним документам (ДСТУ), затвердженим у встановленому законодавством України порядку, відповідати вимогам Законів України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» від 23.12.1997 №771/97-ВР (зі змінами). Учасники повинні дотримуватися норми ч. 6 ст. 20 Закону України «Про якість та безпеку харчових продуктів та продовольчої сировини», зокрема щодо запровадження обов'язкових постійно діючих процедур, заснованих на принципах Системи управління безпечністю харчових продуктів (НАССР).
2. Постачальник повинен передати (поставити) Замовнику товар (товари), якість яких відповідає умовам Державного стандарту (ДСТУ), на кожну партію товару повинен бути сертифікат якості (декларація виробника). Партія товару вказана в сертифікаті якості (декларації виробника) повинна співпадати з номером партії вказаній на упаковці кожної одиниці товару.
3. Строк придатності продуктів харчування на момент поставки має становити не менш 90% від загального.

4. Товар поставляється окремими партіями за адресами, визначеними у Додатку 1 до Договору протягом загального строку поставки (протягом 2024 року) не рідше одного разу на тиждень (у вівторок з 8:00 години до 12:00 години) за заявками Замовника. Дні та години поставки товару можуть змінюватися Замовником враховуючи потреби закладу.
5. У разі наявності у харчовому продукті генетично модифікованих організмів (ГМО), якщо їх частка у харчовому продукті перевищує 0,9 відсотка в будь-якому інгредієнті харчового продукту, що містить, складається або вироблений з генетично модифікованих організмів, маркування харчового продукту повинно включати позначку "з ГМО".
6. У разі виявлення Замовником невідповідності запропонованого товару визначеним вимогам в технічному завданні, або запропонований товар не може використовуватись за призначенням, така пропозиція учасника за рішенням Замовника може відхилитись, як така що не відповідає вимогам Замовника визначеним в тендерній документації, зокрема в технічній частині предмета закупівлі.
7. При виявленні Замовником прихованих недоліків товару протягом устанавленого терміну зберігання, які неможливо було виявити при його отриманні, Замовник зобов'язаний негайно (упродовж 2-х годин) повідомити про це Постачальника та повернути такий товар. Вивіз товару зі складу Замовника здійснюється силами, засобами та за рахунок Постачальника. Прихованими недоліками визнаються такі недоліки, що не могли, бути виявлені при звичайній для такого виду товару перевірці і були виявлені лише в процесі обробки. Сторони складають Акт про приховані недоліки у двох примірниках, в якому зазначаються недоліки товару та строк усунення таких недоліків. На підтвердження можливості обміну товару належної якості, що не відповідає вимогам Учасник повинен надати гарантійний лист. Після усунення Постачальником недоліків, зазначених в Акті про виявлені недоліки (приховані недоліки), Сторони підписують видаткову накладну відповідно до умов цього Договору, а якщо вони не усунуті, Замовник після спливу встановленого строку повертає товар Постачальнику та не здійснювати оплату за такий товар або вжити інших заходів відповідно до законодавства, у т. ч. відмовитися від виконання цього Договору та вимагати відшкодування збитків, сплати штрафних санкцій. Витрати по поверненню товару Постачальнику несе Постачальник.
8. Товар повинен транспортуватися відповідно до правил перевезення харчових продуктів, яким характерне швидке псування.
9. Приймання Товару по якості, комплектності і кількості здійснюється уповноваженими представниками обох Сторін. Доставка товару здійснюється, безпосередньо на адресу Замовника, завантажувальні та розвантажувальні роботи – за рахунок постачальника, а не кур'єрами НОВА ПОШТА, ДСЛІВЕРІ, САТ тощо. Приймання товару здійснюється тільки в присутності представника Постачальника, за умови надання Довіреності, виданої Постачальником, та копії паспорту уповноваженої особи. Приймання товару з перевіркою якості, комплектності, цілісності, відсутності пошкоджень, занос товару здійснюється в присутності уповноважених представників обох Сторін.
10. На вимогу Замовника, учасник зобов'язується надати зразки продукції у строк не пізніше 24 години після оприлюднення наміру укласти договір. Замовник залишає за собою право вимагати проведення досліджень на відповідність щодо якості та безпеки товару (в акредитованій лабораторії). Витрати Замовника на лабораторні дослідження в повному обсязі відшкодовує Постачальник. У випадку встановлення факту невідповідності товару технічним та іншим характеристикам товару, Замовник має право дискваліфікувати учасника, який надав неякісний зразок товару. У разі зміни виробника товару Постачальник повинен надати Товар за відповідними показниками.
11. Зміст пропозиції учасника не повинна суперечити пункту 10 частини першої статті 4 Закону України «Про санкції»* щодо заборони здійснення державних закупівель товарів, робіт і послуг у юридичних осіб-резидентів іноземної держави державної форми власності та юридичних осіб, частка статутного капіталу яких знаходиться у власності іноземної держави, а також державних закупівель у інших суб'єктів господарювання, що здійснюють продаж товарів, робіт, послуг походженням з іноземної держави, до якої застосовано санкції згідно з цим Законом, та іншому чинному українському законодавству, що містить обмеження ввезення товарів на митну територію України.

Примітки:

* - Замовник, при прийнятті рішень за результатом розгляду пропозицій учасників, дотримується принципів протидії іноземній державі, іноземній юридичній чи фізичній особі, інших суб'єктів, які створюють реальні та/або потенційні загрози національним інтересам, національній безпеці, суверенітету і територіальній цілісності України, сприяють терористичній діяльності та/або порушують права і свободи людини і громадянина, інтереси суспільства та держави, призводять до окупації території, експропріації чи обмеження права власності, завдання майнових втрат, створення перешкод для сталого економічного розвитку, повноцінного здійснення громадянами України належних їм прав і свобод. У зв'язку з чим замовником може бути прийнято рішення щодо відхилення тендерної пропозиції учасника як такої що не відповідає умовам тендерної документації зокрема технічним вимогам замовника, до якого застосовано санкції щодо здійснення державних закупівель товарів, робіт і послуг у юридичних осіб-резидентів іноземної держави державної форми власності та юридичних осіб, частка статутного капіталу яких перебуває у власності іноземної держави, а також державних закупівель у інших суб'єктів господарювання, що здійснюють продаж товарів, робіт, послуг походженням з іноземної держави, до якої застосовано санкції згідно із Законом України "Про санкції", з урахуванням Рішень Ради національної безпеки і оборони України "Про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)".

Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1147 «Про заборону ввезення на митну територію України товарів, що походять з Російської Федерації», замовник відхиляє тендерну пропозицію учасників, які у своїй пропозиції пропонують товар, що ввезений на митну територію України з 10 січня 2016 року та походять з Російської Федерації, згідно з Переліком товарів, заборонених до ввезення на митну територію України, що походять з Російської Федерації, який міститься у додатку до постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1147.

Розділ II. ДОДАТКОВО У СКЛАДІ ТЕНДЕРНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ НЕОБХІДНО НАДАТИ:

1. Копії документів відповідно до вимог НАССР:

- Сканований оригінал рішення про реєстрацію потужності за видом діяльності транспортування. Документ повинен бути виданий управлінням Держпродспоживслужби на ім'я та потужності учасника;
- Сканований оригінал експлуатаційного дозволу на зберігання харчових продуктів тваринного походження (у випадку, якщо предмет закупівлі є товаром тваринного походження) або сканований оригінал рішення про реєстрацію потужності за видом діяльності зберігання (у випадку, якщо предмет закупівлі є товаром, який може зберігатися при температурі вище ніж 10°C). Документ повинен бути виданий на ім'я та потужності учасника;
- експлуатаційний дозвіл, виданий на ім'я учасника (лист територіального управління ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ, в якому зазначена інформація про реєстрацію як оператора ринку) та/або документ, що підтверджує реєстрацію потужностей учасника;
- сертифікат, виданий на учасника торгів, на відповідність вимогам ДСТУ ISO 9001:2015 (ISO 9001:2015), що підтверджує ефективне функціонування системи управління якістю виробництва продукції, робіт або послуг.
- сертифікат виданий на учасника торгів стосовно відповідності вимогам ДСТУ 4161-2003 «Система управління безпекою харчових продуктів. Вимоги» або ДСТУ ISO 22000:2019 (ISO 22000:2018, IDT) «Система управління безпекою харчових продуктів. Вимоги до організацій харчового ланцюгу»

2. Копію декларації виробника (посвідчення про якість) на товар, що планується для постачання.

3. Копія довідки(ок) про санітарну обробку транспортного(их) засобу(ів), чинну на дату підписання договору.

4. Копія договору про надання послуг по дезінфекції поверхонь автотранспорту від лабораторних центрів (підрозділів) чинного на дату підписання договору.

5. Копію(і) особистої(их) медичної(их) книжки(ок) водія(ів) транспортного(их) засобу(ів) та працівника(ів) які матимуть безпосередній контакт із товаром, що є предметом закупівлі, при виконанні вантажо-розвантажувальних робіт, із медичним оглядом, чинним на дату розкриття пропозиції.

**Фахівець з публічних закупівель,
уповноважена особа**



Галина КРАВЧУК